1. naloga

Dana je krivulja 7= (t — 1, 2t, 2t> —t — 2).
a) Poiscite presecisce krivulje s ploskvijo z = xy!

b) V preseciséu zapisite enacbo tangentne premice na krivuljo !

Resitev:

zZ=xy
22 —t—2=2t2 -2t
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2. naloga

Z dvojnim integralom v polarnih koordinatah izracunajte plosc¢ino obmocja dolocenega
z neenacbama 7 < 4(1 4 cosyp) , © > 3!

Resitev:

Obmocje je znotraj srcnice in desno od premice x = 3.
Zapisemo enacbo premice v polarnih koordinatah in pois¢emo presecisca.

4(1+ cosyp) = COW , cosp=t
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3. naloga

Izracunajte krivuljni integral

/xdw —ydy + zdz

c
kjer je integracijska krivulja polkroznica

T4y =2
z >0

v smeri od tocke A(2,0,0) do tocke B(0,2,0)!

Resitev:

Izberemo najenostavnejso parametrizacijo integracijskekrivulje:

r=1t
y=2-—1t
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4. naloga

Z uporabo residuov izracunajte integral
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Resitev:
‘ 22 . 22 <91
o 2z(2+22’)2—z22(z+2i) —16-40+4-2-44 =841
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5. naloga

4z
Poiscite in narisite obmocje v katerega preslika funkcija w = T Zgornjo
zZ41
polravnino !
Resitev:

Rob zgornje polravnine je realna os, zato najprej poiscemo sliko realne osi. Ker
Linearna lomljena preslikava ohranja premice/kroznice, bo tudi slika realne osi
krivulja istega tipa; le-ta pa je natanko doloc¢ena s tremi tockami. Poljubno izberemo
tri tocke na realni osi in pois¢emo kam se preslikajo:

0 — 0
1 — 2—2
o0 — 4

Slika realne osi bo torej prava kroznica skozi tocke 0, 2 — 2i, 4. Stevilo 4, ki lezi
znotraj zgornje polravnine, se preslika v 2, ki je sredis¢e kroznice. Zato je iskana
slika notranjost kroznice.
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